

16 февраля 2024 г. в МБОУ СОШ № 17 им. И.Л. Козыря пос. Шаумянского среди учащихся 9-11 классов провели урок мужества, посвященный 35 годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

Война в Афганистане - одна из самых трагических страниц летописи советской эпохи. Она навсегда останется в памяти не только ветеранов войны, но и всех последующих поколений. Служить солдаты уходили мальчишками, а возвращались ветеранами. Они с честью выполнили свой интернациональный долг. А сегодняшние мальчишки и девчонки должны сохранить память о той войне, о подвигах, о славе, о погибших героях. На уроке Мужества учащиеся познакомились с историей Афганской войны, узнали о причинах начала никем не объявленной Афганской войны и ее продолжительности, о невосполнимых потерях советских войск, которым судьба предназначала жестокую участь — сгореть в огне чужой войны. Вспоминали о наших земляках, с честью выполнивших свой долг и вернувшихся невредимыми домой к родным. С удовольствием послушали рассказ ветерана боевых действий Титоренко А.Н.

У времени есть своя память – история. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи, в том числе и о жестоких войнах, уносивших миллионы жизней, отбрасывавших назад цивилизации, разрушавших великие ценности, созданные человеком.





